

С 1 по 26 апреля в гимназии проводился **Педагогический Марафон** как форма представления, обобщения и распространения педагогического опыта.

Развитие профессиональной компетентности педагога, осмысление актуальных проблем образования и необходимости внедрения ФГОС на второй ступени обучения с 1 сентября 2013 года, представление работы Методического объединения учителей как педагогического сообщества – в этом состояли задачи проводимого мероприятия.

План проведения Педагогического Марафона ([скачать в формате .doc](#))